
FERREHOGAR
TU HOGAR, LO MÁS IMPORTANTE

PORQUE
EN TU HOGAR
EL PROFESIONAL
ERES TÚ

del 15 febrero al 5 abril 2021
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245,00 €

Ref. 93.102 a 93.104 

FERREHOGAR2021

CAJA FUERTE DE EMPOTRAR ELECTRÓNICA 
SUPRA 
Con llave de gorjas. Espesor frente 6 mm - espesor 
cuerpo 2 mm. Cerradura de gorjas de alta 
seguridad. Pantalla digital luminosa. Llave de 
emergencia de gorjas. Luz interna. Dimensiones: 
260 x 360 x 150/250 mm. Fondo regulable. 

99,95 € Ref. 93.124

FO
ND

O
RE

GU
LA

BL
E

GUARDALLAVES TRÍPOLI 1 BTV 
Fácil instalación en puertas, muros o paredes 
mediante la tornillería incluida. Dispone de imán 
interior para sujeción de llaves. 

25,95 € Ref. 93.136

BOMBILLO 
SEGURIDAD 

DESDE 16,46 €

Acabado en latón.
Leva larga.
30 x 30 mm. Ref. 93.41
35 x 35 mm. Ref. 93.42
30 x 40 mm. Ref. 93.43
40 x 40 mm. Ref. 93.44 

Acabado en níquel.
Leva larga.
30 x 30 mm. Ref. 93.45
30 x 40 mm. Ref. 93.46
40 x 40 mm. Ref. 93.47

Acabado en níquel. Leva corta.
30 x 30 mm. Ref. 93.48
30 x 40 mm. Ref. 93.49

CAJA FUERTE SOBREPONER VISIÓN 20 BTV 
Caja fuerte de diseño minimalista que combina 
cerradura de gorjas y teclado electrónico. Con 
registro de las últimas 58 aperturas. Cuerpo de 
1,5 mm de espesor, puerta de 4 mm de espesor. 
Bulones de 20 mm de grosor. Medidas: 200 mm 
alto x 310 mm ancho x 200 mm fondo. 

69,95 € Ref. 93.135

CANDADO 
FURGONETA 
73 mm. Cromo brillo. Cuerpo de cerradura de acero 45 reforzado y cromado. 
Cilindro de latón con 6 pitones. 2 partes del cerrojo para puertas de 
furgonetas en acero cromado. Sin resortes que puedan oxidarse. Sin grilletes 
exteriores cortantes. 2 llaves. 

44,90 € Ref. 93.358

CANDADO LATÓN 
COMBINACIÓN 
3 NÚMEROS 
21 mm. 

2,69 € Ref. 93.86

CANDADO LATÓN 
COMBINACIÓN 
4 NÚMEROS 
28 mm. 

4,99 € Ref. 93.87

CANDADO ALUMINIO 
COMBINACIÓN 3 NÚMEROS 
30 mm. 

6,59 € Ref. 93.88

Cuida lo que más importa
CERRADURA INTELIGENTE 
BLUETOOTH AYR 
Cerradura inteligente de alta seguridad 
+ 2 mandos; transmite con el protocolo 
bluetooth 4.0; dispone de autocierre, 
apertura de emergencia, alarma, 
10 usuarios, claves de acceso siempre 
recuperables. Acabados: Níquel Mate, 
Latón mate o Blanca mate. 
Ref. 93.102 a 93.104

CAJAS

CANDADOS

CERRAJERÍA
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CÁMARA EXTERIOR IP65 
SMART WIFI 
La cámara WiFi exterior 
con batería de Garza 
Smart Home permite, 
a través de la APP, 
poder ver en directo, 
tanto de día como de 
noche, programarla 
para que grabe o que lo 
haga automáticamente 
cuando detecte 
movimiento, e incluso 
interactuar a través de 
su micrófono y altavoz. 
Su batería te permite una 
autonomía de 3 meses en 
condiciones de uso normal. 1296p 
SFHD 2K. 

96,90 € Ref. 93.287

CÁMARA DE SEGURIDAD WIFI EXTERIOR MUVIT iO 
Cámara exterior de fácil montaje resistente a las 
inclemencias del tiempo (IP65). Full HD 1080P. 

69,90 € Ref. 93.306

BOMBILLA STANDARD 
SMART WIFI 
Bombilla inteligente regulable 
Casquillo E27. 9 W. 810 Lm. 

9,90 € Ref. 93.290

CONTROLADOR SMART WIFI 
Interruptor wifi inteligente para 
conectar a red eléctrica y controlar 
luminarias de techo, etc. 

14,90 € Ref. 93.285

CONTROLADOR IR SMART WIFI 
Convierte en inteligente cualquier 
aparato básico que disponga de 
mando a distancia por infrarrojos. 
Permite programar diferentes 
funciones. Incluye miles de 
dispositivos pre-programados y la 
posibilidad de configurar cualquier 
dispositivo a medida del usuario. 

18,50 € Ref. 93.286

CÁMARA IP WIFI 360º 720P HD GARZA 
La cámara WiFi 360º de Garza Smart Home permite, a 

través de la APP, poder ver en directo, 
tanto de día como de noche, 

programarla para que grabe o 
que lo haga automáticamente 
cuando detecte movimiento, 
en incluso interactuar a través 
de su micrófono y altavoz. 

42,90 € Ref. 93.283

KIT SEGURIDAD SMART WIFI 
Unidad Central/Sirena de altos decibelios con flash. Volumen sirena ajustable. 
Batería Unidad central incorporada (hasta 
8 horas en espera). Detección de corte de 
alimentación y manipulación. Encendido/
Apagado programable. Sensor de 
movimiento, batería incluida.  Sensor 
de puerta/ventana. Control remoto con 
función SOS. Rango hasta 100 m en 
espacio abierto. Escalable hasta 
24 sensores. 

76,90 € Ref. 93.284

SEGURIDAD

CONÉCTATE A TU HOGAR
APP gratuita para controlar 

múltiples aspectos del 
funcionamiento de tu casa 

desde una única aplicación o 
por medio de instrucciones de voz 

cómo, cuándo y desde donde quieras.

ENCHUFE INTELIGENTE MUVIT iO 
Con conexión mediante WiFi y 
monitor de energía, en 
color blanco. 

15,90 € Ref. 93.308

UNIFICA TUS 
MANDOS A 
DISTANCIA 

EN UN SOLO 
APARATO

A BATERÍA

DOMÓTICA

VIGILANCIA
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93.222

93.220

93.219

93.221

93.218 93.217

FERREHOGAR2021

LINTERNA TIPO LÁPIZ 
En aluminio. Con 2 baterías AAA. 50 m. 
distancia máxima. Resistente al agua. 
100 lm-30 lm. 

9,00 € Ref. 93.163

LÁMPARA LED 
A60 STANDARD 
E27 15W 

2,90 €
3000K luz cálida. 
Ref. 93.226
4000K luz neutra. 
Ref. 93.227
6400K luz fría. 
Ref. 93.228

LÁMPARA LED 
VELA E14 7W 

2,20 €
3000K luz cálida. 
Ref. 93.229
4000K luz neutra. 
Ref. 93.230
6400K luz fría. 
Ref. 93.231

LÁMPARA LED 
ESFÉRICA G45 
E14 7W 

2,50 €
3000K luz cálida. 
Ref. 93.232
4000K luz neutra. 
Ref. 93.233
6400K luz fría. 
Ref. 93.234

LÁMPARA DICROICA 
LED GU10 120º  7W

2,50 €
3000K luz cálida. 
Ref. 93.235
4000K luz neutra.
Ref. 93.236
6400K luz fría. 
Ref. 93.237

LÁMPARA LED 
A60 STANDARD 
E27 10W 

2,20 €
3000K luz cálida. 
Ref. 93.223
4000K luz neutra. 
Ref. 93.224
6400K luz fría. 
Ref. 93.225

LINTERNA LED CON GANCHO E IMÁN 
8w. 500 lumens. 2x2000 mAh. Pilas de litio recargables. Función 
Power Bank, cargador USB, 3 intermitencias: 100%, 50% y flash 
industrial series aprox. 5 horas carga 6 horas autonomía. 

15,00 € Ref. 93.198

LINTERNA MULTIFUNCIÓN PORTÁTIL 
Luz principal 10W 350 Lm. Luz lateral blanca-roja 
3W 150 Lm. Power bank 4.000 mAh. Duración 
hasta 16 h. 20 x 15 x 10 cm. 

33,90 € Ref. 93.199

BASE 
MÚLTIPLE 
ALUMINIO 4 TOMAS 
FAMATEL 
Sobretensión, 2 tomas USB, 
16 A, 210 W, con interruptor. 

19,90 € 
Ref. 93.211

De superficie Estancos

Nombre BASE SIN 
TT

BASE TT 
LATERAL CONMUTADOR

Descrip. 10 A 250 V 16 A 250 V 10 A 250 V

Precio 2,00 € 2,30 € 2,40 €

Ref. 93.210 93.209 93.208

CONMUTADOR 
BASE CON TOMA 

DE TIERRA 
LATERAL

DOBLE BASE CON 
TOMA DE TIERRA 

LATERAL

CONMUTADOR + 
BASE CON TOMA 

DE TIERRA 
10 A-250 V. IP54 16 A 250 V. Grado de 

estanqueidad IP54.
16 A 250 V. Grado de 
estanqueidad IP54.

16 A 250 V. Grado de 
estanqueidad IP54.

3,50 € 4,50 € 7,00 € 8,90 €
93.213 93.214 93.215 93.216

De 
empotrar

Nombre Descripción Precio Ref.

MARCO 
DOBLE 

BLANCO
De empotrar 
color blanco 1,50 € 93.222

PULSADOR
De empotrar 
10 A. 250 V. 

Color blanco. 
3,50 € 93.218

TOMA DE 
CORRIENTE

 De empotrar. 
16 A. 250 V. 

Color blanco.
3,90 € 93.220

CONMU- 
TADOR

De empotrar 
10 A. 250 V. 

Color blanco. 
4,00 € 93.217

DOBLE 
CONMU- 
TADOR

De empotrar. 
10 A. 250 V. 

Cºolor blanco.
5,00 € 93.219

DOBLE 
TOMA DE 

CORRIENTE

De empotrar. 
16 A. 250 V. 

Color blanco.*
5,90 € 93.221

* Para instalar en una sola casa standard simple

CONVIERTE TOMA 
SIMPLE EN DOBLE

LINTERNAS

BOMBILLAS

MECANISMOS
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DOWNLIGHT LED REDONDO BLANCO 
18W. 
Encendido electrónico instantáneo. Ahorro 
del 90% de energía. Clasificación A+ 18W. 
Luz cálida o fría. 

9,50 € Ref. 93.116 o 93.117

PLAFÓN LED WIFI PARA TECHO 
INNOV8 IBERIA 
Permite instalación empotrable o 
en superficie con una potencia 
30 W equivalente a 3000 Lm. 
25.000 h. compatible con asistentes 
de voz. 300 mm. Color blanco. 

52,90 € Ref. 93.307

APLIQUE OVAL IP44 
Portalámparas E-27 60W Blanco. 
Aplique oval termoplástico con 
vidrio transparente y reflector 
interior de aluminio. 1 entrada de 
cable M16.Dimensiones 183 x 112 x 
108 mm (largo, ancho, alto). 
Color blanco. 

5,00 € Ref. 93.212

DOWNLIGHT LED AJUSTABLE REDONDO 
BLANCO 
20 W. Luz fría. 

14,90 € Ref. 93.118

APLIQUE 
EXTERIOR LED 
10 W. 750 Lumen. 
6.400 K. Con 
sensor. Ángulo 
sensor 140º. 
50 LED. Distancia 
max sensor 9 m. 
IP54. 

21,95 € Ref. 93.195

APLIQUE SOLAR 
1,5 W. 220 lumen. Recargable. 
Tiempo recarga 5-6 h. Sensor 
de presencia (2-6 m). Doble 
iluminación: frontal 6.000 K 
(apertura 120º) trasera 4.000 k. Uso 
interior/exterior. IP65. Color blanco. 
Edm aprox. 8 horas. 

16,95 € Ref. 93.196

APLIQUE EMERGENCIA LED 
3 W. Empotrar o superficie con 
moldura incluida edm. Protección de 
sobrecarga y descarga excesiva. 
2 horas de tiempo de descarga 
24 x 8 x 4 cm (sin el cuadro) x6smd 
0.5 W LEDS 220 / 240V AC 3.6V 
600 mAh ni-cd battery 160 lumens. 

19,50 € Ref. 93.197

CUADRADO 
Cromado o Blanco. 
Ref. 93.238 - 93.239

CIRCULAR 
Cromado o Blanco. 
Ref. 93.240 - 93.241

PLAFÓN ZAT 
Potencia 20 W. Temperatura de color 6.000 K - 
Luz fría - Cool light. Flujo 1.600 Lm. Voltaje 230 V. 
Angulo 120º. Altura 65 mm. Diámetro 330 mm. 
20.000 horas. IP20. 

13,90 € Ref. 93.455

Potencia 30 W. Temperatura de color 6.000 K - 
Luz fría - Cool light. Flujo 2.400 Lm. Voltaje 230 V. 
Ángulo 120. Altura 70 mm. Diámetro 380 mm. Vida 
útil 20.000 horas. IP20. Tipo de chip SMD. Clase 
energética A+. 

16,90 € Ref. 93.456

TUBO LED FIJO 
600 mm. 9 W. 

4,50 € Ref. 93.242
1.200 mm. 18 W. 

5,90 € Ref. 93.243
1.500 mm. 22 W. 

8,50 € Ref. 93.244

REGLETA LED INTERIOR 
18 W, 1.800 Lm. Longitud 60 cm. 

12,50 € Ref. 93.288
30 W, 2900 Lm. Longitud 90 cm. 

14,50 € Ref. 93.289

LUZ

FOCOS PARA GU10
No incluye lámpara

4,99 € Ref. 93.238 a 93.241 

PARA SUSTITUCIÓN DE 
FLUORESCENTES

WIFI
EMPOTRABLE O SUPERFICIE

PLAFONES

FOCOS

DOWNLIGHT

APLIQUES

TUBOS
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Eléctricos

TALADRO ELÉCTRICO 
PERCUTOR TC-ID 720/1 
E KIT EINHELL 
Potencia 720 W. Velocidad 
0-2800 min ^ -1 impacto 
(engranaje 1) 44800 min 
^ -1. Portabrocas 1.5 - 13. 
Capacidad de taladrado en 
madera 30 mm. Capacidad 
de perforación en metal 
10 mm. Capacidad de 
perforación en hormigón 
13 mm. 

49,95 € Ref. 93.170

TALADRO PERCUTOR 
EASYIMPACT 550 BOSCH
550 W. 25% más rápido en 
hormigón. Ergonomíco, ligero 
y compacto, empuñadura 
con softgrip y portabrocas 
de dos piezas. Máx. diámetro 
de perforación: 10 mm 
hormigón, 8 mm acero y 
25 mm madera. Preparado 
para sistema de aspiración. 
Con maletín.

68,00 € Ref. 93.431

TALADRO PERCUTOR 
BEH550 BLACK & 
DECKER 
550 W, portabrocas 
13 mm de una manga 
con bloqueo, velocidad 
variable 0 - 2.800 rpm, 
impactos 47.600 ipm. 
Incluye 1 brocas 6 mm 
para madera, 1 broca 
6 mm para mampostería y 
empuñadura lateral. 

39,95 € Ref. 93.489

JUEGO DE 39 BROCAS 
Y PUNTAS SURTIDAS 
EINHELL 

18,50 € Ref. 93.174

JUEGO DE 6 BROCAS DE PALA 
SURTIDAS EINHELL 

8,95 € Ref. 93.175

GUÍA PARA TALADRAR MÓVIL 
Ø 4, 5, 6, 8, 10 mm. Para taladrar 
rápida y sencillamente agujeros 
perpendiculares, incluso por 
bricoladores no expertos. 

8,75 € Ref. 93.516

SET FLEXIBLE DE 11 UNIDADES 
Contiene una extensión flexible y 
10 puntas de atornillar de 25 mm 
(PH1, PH2, PH3, PZ2, Hex4, Hex5, 
Torx 20, Torx 25, SL 0.6 x 4.5, SL 
0.8 x 5.5). 

8,50 € Ref. 93.435

PORTABROCAS DE ACCIÓN 
RÁPIDA 
Para atornilladores eléctricos con 
dispositivo receptor hexagonal. 
Apertura máxima 0,5 - 6,5 mm. 

6,00 € Ref. 93.513

SET 4 BROCAS 
MULTICONSTRUCTION CYL-9  
MULTICONSTRUCTION 
BOSCH 
4, 5, 6, 8. para prácticamente 
todos los materiales o materiales 
multicapa. 

12,95 € Ref. 93.434

JUEGO 7 BROCAS 
HSS‑RPOINTTEC BOSCH
Dos veces más rápida y hasta siete 
veces más duradera que una HSS‑R 
convencional.

8,99 € Ref. 93.433

PACK 2 DISCOS DIAMANTE 
BÁSICO PROFER TOP 
Todo tipo de materiales de 
construcción de dureza y abrasividad 
media baja. 115 x 7 mm. 

8,95 € Ref. 93.1

SOPORTE AMOLADORA 
WOLFCRAFT
Diámetro 115 y 125 mm. para cortar 
metal. Ejecución sólida 
con placa fundida a presión.

24,95 € Ref. 93.515

TALADROS ACCESORIOS
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ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K 
Velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga 
completa en sólo 1 hora. Incluye cargador, 
10 puntas y estuche

33,95 € Ref. 93.485

ATORNILLADOR A BATERÍA IXO V BÁSICO BOSCH 
Batería de Litio integrada de 3,6 V y 1,5 Ah, ergonómico, 
luz foco y luz difusa, 4,5 Nm, giro reversible, indicador del 
nivel de carga de la batería, indicador sentido de giro, luz 
de trabajo y LED. Set de 10 puntas (incluye punta allen), 
cargador. Caja metálica. 

57,99 € Ref. 93.421

ATORNILLADOR A BATERÍA 
EASYDRILL 12 BOSCH 
12 V. 6/15 Nm. Compacto y ligero. 
Luz. Hasta 150 tornillos con una sola 
carga de batería. Ø de perforación: 
madera 6 mm, acero 6mm. Ø tornillo 
hasta 6 mm. Batería integrada de 
Litio de 12V 1,5 Ah. Punta doble, 
cargador. 

82,99 € Ref. 93.422

ATORNILLADOR A BATERÍA 
PUSHDRIVE BOSCH 
3,6 V de litio. 1,5 Ah. Se activa 
sólo con presión. Máx par apriete 5 Nm. Ø máx tornillo 5 mm. Ajuste par de 
apriete. Set de 32 puntas ¼ Hex. Cargador micro USB. Estuche. 

69,99 € Ref. 93.423

TALADRO PERCUTOR 12V 
BDCHD12S1-XJ BLACK DECKER
12 V, portabrocas 10 mm, 
10 + 1 posiciones de par de apriete, 
2 velocidades 0 - 350/1.350 rpm, 
par máximo 40 Nm, impactos 
21.250 ipm. Incluye 1 batería USB 
1,5 Ah de Litio y cable USB.

79,95 € Ref. 93.488

TALADRO PERCUTOR 18V 
BDCHD18K-QW BLACK & 
DECKER 
Portabrocas 10 mm con 10 + 1 
posiciones de par de apriete, 
2 velocidades 0 360/1.400 rpm, par 
máximo 40 Nm, impactos 21.000 
ipm. Incluye 1 batería 1,5Ah de Litio, 
cargador 0,4 A y maletín. 

99,95 € Ref. 93.491

SISTEMA MULTI HERRAMIENTA 
3000 JC DREMEL 
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave. 
15 Accesorios. Estuche neopreno. 

59,99 € Ref. 93.418

SET 100 ACCESORIOS 
MULTIUSO DREMEL

31,00 € Ref. 93.419

SÓLO 1,2 KG 
DE PESO

Herramienta Eléctrica

A batería

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
EASYIMPACT 1200 BOSCH 
12 V. 2 velocidades. Máx. par de 
apriete 13/30 Nm; Nº de revoluciones 
0-400/0-1.500 rpm. Máx. Ø perforación 
en metal 8 mm. Máx. Ø perforación en 
madera 20 mm. Máx. Ø perforación en 
mampostería 6mm. Batería 12 V 
1,5 Ah. Cargador GAL 1210 CV. Maletín. 

116,00 € Ref. 93.432

AUTOPULIDORA CC-PO 
90 EINHELL 
230 V. Oscilaciones: 
3.700 r/min.- Potencia: 
90 W, diámetro de bonete: 
240 mm. 

29,95 € Ref. 93.173

SE ACTIVA SOLO CON PRESIÓNAtornilladores

Multiherramienta

TALADROS

PULIDORAS
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AMOLADORA TE-AG 18 LI CARGADOR Y BATERÍA NO 
INCLUIDOS 
Arranque suave. 18 V. Diámetro de disco 115 mm. Velocidad 
7.000 min-1. Profundidad de corte máx. 28 mm. 

59,95 € Ref. 93.165

CALADORA BATERÍA TE-JS 
18 LI CARGADOR Y BATERÍA 
NO INCLUIDOS 
Modo pendular de alta 
velocidad. Cambio de la hoja 
de sierra sin herramientas 
universales. Visión perfecta: 
función de soplado. Luz LED. 
Guía de línea de corte. 18 V. 
Velocidad 0-2.400 min-1. Altura 
de elevación 24 mm. 

59,95 € Ref. 93.167

FRESADORA DE SUPERFICIE POF 1200 AE BOSCH 
1.200 W. Control electrónico. Ajuste del número de revoluciones con rueda 
de ajuste. Sistema SDS. Vástago centrador, casquillo copiador, fresa de 
ranurar, mordazas de sujeción, llave de broca, tope paralelo y adaptador de 
aspiración. 

125,00 € Ref. 93.424

SIERRA SABLE TE-AP 18 LI 
Cambio de hoja sin herramientas. Ajuste de 
profundidad sin herramientas. 18 V.  
Altura 22 mm. Velocidad 0 a 3.300 min-1. 

59,95 € Ref. 93.166

INGLETADORA CON MESA SUPERIOR FM-TR078 FEMI
Ingletadora de 250 mm con mesa superior para madera y aluminio de 
406 x 302 mm. Mordaza vertical. Potente motor universal de 1.800 W. 
Velocidad: 4.500 rpm. Estructura en aluminio, compacta, ligera. 

235,00 € Ref. 93.530

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR 
TE-CD 18/48 LI-I 
0 – 320 min-1 - 0 – 1,250 min-1. 

Percusiones: 0 – 6.400 / 0 – 24.000 
min-1. Par de apriete 21 + 1. 
Portabrocas 13 mm. Tiempo 
de carga aproximado
40 minutos. Fuerza 48 Nm. 
Electrónico. Led luz. Incluye 
maletín E-Box S35 y Bitbox. 

69,95 € Ref. 93.168

CARGADOR POWER-X 18 V + BATERÍA 
REPUESTO 18V 2,5AH 1H 
Voltaje de la batería 18 V. energía de la batería 
36 Wh. rendimiento de la batería 450 W. 
capacidad de la batería 2,5 Ah. Tiempo de carga a 
3 A corriente de carga 30 min. 

43,00 € Ref. 93.164

INGLETADORAS FRESADORAS
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SIERRA DE CALAR ELECTRÓNICA TC-JS 60/1 
EINHELL 
Potencia 400 W, acción pendular, velocidad: 500-
3.000 min-1. profundidad de corte: madera 60 mm, 
hierro 6 mm, plástico 10 mm. corte diagonal: máx. 
45°. 

 29,95 € Ref. 93.171

SIERRA 
DE CALAR 

PST 650 
BOSCH

500 W. 
3.100 rpm. Sistema 

SDS. Conexión para aspiración. 
Función de soplado. Empuñadura 
anti‑vibraciones. Diseño ergonómico. 
Softgrip. Longitud de corte: madera 
65 mm, aluminio 10 mm, acero 4 mm. 
Hoja de sierra y maletín.

68,00 € Ref. 93.430

LIJADORA DE BANDA PBS 75 A 
BOSCH 
710 W. Sistema Microfiltro. 
Sistema de sujeción de la banda 
automático. Empuñadura adicional. 
Velocidad de banda de 350 m/
min. Dimensiones de la banda 76 x 
165 mm. Banda de lija P80. Maletín. 

129,00 € Ref. 93.425

LIJADORA ORBITAL PSS 200 AC 
BOSCH 
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. 
Empuñadura ergonómica Softgrip. 
Placa lijadora con sujeción rápida. 
Hoja de lija RedWood (P120) y 
Maletín. 

62,95 € Ref. 93.426

MULTILIJADORA PSM PRIMO 
BOSCH 
50 W. 24.000 opm. Diseño 
ergonómico y ligero. Softgrip. 
Microfiltro para un trabajo limpio. 
Sistema microvelcro para el papel 
de lija. Hoja de lija K80. 

57,99 € Ref. 93.427

SIERRA CIRCULAR PKS 40 BOSCH 
850 W. 5.300 rpm. Ø de disco 130 mm. 
Profundidad de corte 45º: 26 mm /90º: 40 mm. 
Cut Control. Caperuza protectora. Aspiración de polvo. 
Empuñadura antivibraciones. Disco de sierra circular madera. 
Tope paralelo. 

94,99 € Ref. 93.429

LIJADORA MOUSE® 55W
BEW230BC BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm.
Incluye 15 accesorios y bolsa

39,95 € Ref. 93.486

SIERRA DE VAIVÉN KS501-QS 
BLACK & DECKER 
400 W, velocidad 3.000 cpm, corte a 
bisel 0 - 45°, longitud de carrera 19 mm. 
Incluye 1 hoja de corte para madera. 

33,90 € Ref. 93.487

Herramienta Eléctrica

MINI-AMOLADORA BEG110 
BLACK DECKER 

750 W, 115 mm, velocidad 12.000 rpm, 
rosca del eje M14, ajuste de guarda sin 
llave, protección contra re-arranque y 
arranque suave. Incluye empuñadura 
lateral 3 posiciones. 

36,95 € Ref. 93.490

AMOLADORA PWS 750-115 
BOSCH 
750 W. 12.000 rpm. 115 mm. Vibraciones reducidas. Retención del eje. 
Sistema de protección de sellado (patentado por Bosch) que protege 
el motor del polvo. Disco 115 mm. Empuñadura. Cubierta protectora. 

71,99 € Ref. 93.420

LIJADORAS

SIERRAS

AMOLADORAS
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NIVEL LASER 862 MEDID 
Nivel láser para interiores, línea 
vertical, horizontal y cruz, distancia 
de 20 metros. 

90,00 € Ref. 93.357

JUEGO 8 LLAVE ESTRELLA 
ACODADA 
PROFER TOP 
6-22 mm.

35,95 € Ref. 93.62

CONJUNTO DE CARRACA Y LLAVE 
UNIVERSAL 
Llave de Carraca Universal con 
adaptador para taladro Autoajustable: 
se puede ajustar para adaptarse a 
miles de tornillos con medidas desde 
7 mm-19 mm. Hace que sea fácil quitar 
y sustituir tornillos irregulares. 

15,90 € Ref. 93.161

JUEGO 8 LLAVE 
COMBINADA 
6-7 20-22. 

18,90 € Ref. 93.65

SETS MINI X-LINE BOSCH 
2 atractivos y completos sets Mini 
X-Line con brocas y puntas de atornillar 
(40 uds.) + Mango atornillador 
manual gratis . Set Mini X-line con 
25 unidades para atornillar, soporte 
universal magnético. Set Mini X-line 
con 15 unidades para taladrar. Mango 
atornillador manual gratis. 

19,95 € Ref. 93.436

FLEXÓMETRO BIMATERIAL 
MEDID 
Marcada ambas caras, nylon coated. 

3 mx 16 mm. 5,75 € Ref. 93.354

5 m x 19 mm. 9,95 € Ref. 93.355

8 m x 30 mm. 32,00 € Ref. 93.356

NIVEL 
LÁSER EN 
CRUZ STHT77611-0 STANLEY 
Carcasa con zonas revestidas. 
Autonivelante. Precisión +/- 6 mm 
/ 10 m. Interruptor 2 posiciones. 
Incluye Pilas y soporte en L. (On/Off) 
– bloqueo del péndulo. Rosca ¼”. 

44,95 € Ref. 93.497

MEDIDOR 
LÁSER STHT9-
77425 STANLEY 
Sólo distancia. 
9 m. 6 mm / 
9 m de precisión. 
Batería recargable 
de Litio. 

34,95 € 
Ref. 93.498

CLAVADORA 
PETRUS 340 
TOP 
Clavadora 
metálica 
manual 
mod. 340 Top, para grapas 530/6 
a 14 mm y clavos tipo 8/15 mm. 
Clavadora de aluminio profesional 
de gran robustez para uso intensivo 
y continuado. Gran durabilidad y 
ergonomía, variador de presión y 
utilización con grapas o puntas. 

47,95 € Ref. 93.201

GRAPADORA 
MANUAL 
HOBBYTACKER 
Ligera y fácil de 
usar, para aficionados al bricolaje 
y proyectos del hogar. Ideal para 
el tapizado de muebles, trabajos 
decorativos con diferentes tejidos 
o para la sujeción de edredones, 
posters o piel. Empuñadura 
ergonómica. 

11,50 € Ref. 93.200

ESCUADRA 3D 
Esta herramienta de marcado 
permite tomar medidas fácilmente 
y transferirlas a vigas y piezas de 
trabajo tridimensionales. Con 
indicador para líneas paralelas y 
calibrador de diámetros. 

4,90 € Ref. 93.517

TORNILLO 
DE BANCO 

MULTIÁNGULOS 
Diseño con varias 
mordazas ajustables e 
independientes que 
permite una fácil 

fijación a la mayoría 
de superficies. Se pueden ajustar y 
bloquear en cualquier orientación. 

35,00 € Ref. 93.493

MORDAZA APRIETE 
REVERSIBLE
Acero acabado en negro. 
Cuerpo de polipropileno. 
Medidas 150, 300, 400 y 
600 mm.

DESDE 9,95 €  
Ref. 93.66 a 93.69

INGLETADORA DE PLÁSTICO 
1-20-600 STANLEY 
Con cuerpo de materia sintética muy 
resistente. Para cortes con ángulos 
a 45°, 90° y 22,5°. Suministrado con 
un serrucho de 355 mm, de acabado 
fino (13DPP) y dentado HP. 

13,90 € Ref. 93.492

MORDAZA APRIETE 
REVERSIBLE PRO 
PROFER TOP 
150 mm. 

5,95 € Ref. 93.70
300 mm. 

6,95 € Ref. 93.71

PINZA SUJECIÓN 
PROGRESIVA RED 
PROFER TOP 
200 mm. 

4,95 € Ref. 93.72

CUTTER 
BICOMPONENTE 
PROFER 
Empuñadura 
de plástico 
bicomponente, 
paro automático 
de la hoja. 
Fabricado en 
acero al 
carbono de gran 
resistencia.

9 mm.1,85 € 
Ref. 93.52

18 mm. 2,65 € 
Ref. 93.53

ALICATE MULTIFUNCIÓN 
12 EN 1
Fabricado en acero 
inoxidable. Incluye alicate 
multifunción corte y 
sujeción. Navaja, regla, lima. 
adaptador portapuntas 1/4”. 
Sierra y abrebotellas.

8,75 € Ref. 93.162

CUTTER 
BLOQUEO 
RUEDA 
PROFER 
Hoja de acero al 
carbono de gran 
resistencia de 
25 mm. 

4,17 € 
Ref. 93.50

MULTIHERRAMIENTAS 
15 EN 1 IRIMO 
Acero Inoxidable, bolsa 
incluida. 

19,99 € Ref. 93.461

CUTTER 
SEGURIDAD 
ALUMINIO 
PROFER TOP 
Retroceso 
automático 
de la hoja. 
Para personas 
zurdas y 
diestras. 

4,10 € 
Ref. 93.51

MEDICIÓN

VARIOS

CORTE
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JUEGO 6 
DESTORNILLADORES 
PRECISIÓN IRIMO
Para dispositivos 
electrónicos, relojes etc. 
Cabeza giratoria. Sistema de 
deslizamiento de la caja para 
abrir y cerrar. 
Medidas incluidas: 
4 planos: 1.6-2.0-5.5-3.0 mm, 
2 Phillips: PH00-PH0.

 9,95 € Ref. 93.460

SET LLAVERO CON 
21 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR BOSCH 
Puntas Phillips, Pozidriv, 
Torx, Ranurada y Hexagonal, 
portapuntas. Con soporte 
llavero. 

9,50 € Ref. 93.437

JUEGO 6 
DESTORNILLADORES 
IRIMO 
Bocas 4 planas, 2PH en 
blíster. 

18,50 € Ref. 93.459

DESTORNILLADOR 
PRECISIÓN 6 PIEZAS 
Mango bimateria. Cromo 
vanadio. Planos de 
1,4/2/2,4/3. Phillips de 0/1. 

6,45 € Ref. 93.55

JUEGO LLAVES DE VASO 
12 PIEZAS PROFER TOP
Crin-Vanadio. 
Llaves de vaso de 1/4.
Carraca de 72 dientes.

9,95 € Ref. 93.74

JUEGO LLAVES VASO
33 PIEZAS PROFER TOP
Cromo‑Vanadio.
Llave de vaso de 1/4.
Carraca de 72 dientes.

13,75 € Ref. 93.76

JUEGO LLAVES VASO 20 
PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de 
vaso de 1/2. Carraca de 
72 dientes.

29,95 € Ref. 93.75

JUEGO DE 7 
DESTORNILLADORES
PROFER TOP
4 planos y 3 Phillips.

9,95 € Ref. 93.56

DESTORNILLADOR 
PORTAPUNTAS 1/4 
IRIMO 
Portapuntas 
imantado. 
Compartimento en el 
mango con: 12 puntas 
variadas PL, PH, Torx 
y Hex. 

12,95 € 
Ref. 93.457

JUEGO LLAVES VASO + 
CARRACA 1/4’’
PROFER TOP 
28 piezas. 

15,95 € Ref. 93.73

PISTOLA DE SILICONA PKP 
18 E BOSCH 
200ºC. Electrónica constante. 
Dosificación sensible. Guía 
del adhesivo con mirilla 
de control. Anti-goteo. 
Estribo de apoyo. Adhesivo 
termofundible y boquilla extra 
larga. 

37,99 € 
Ref. 93.428

JUEGO LLAVES TORX 
NAVAJA PROFER TOP 
8 piezas. T9-T40. 

3,95 € Ref. 93.58

LLAVE TORX LARGA 
7 piezas. T-10 a T-40.

4,95 € Ref. 93.57

8 LLAVES 
1,5-6 mm

3,95 € Ref. 93.59

HEXAGONALES  
8 Piezas de 2,5 a 10 mm.

5,95 € Ref. 93.61

9 LLAVES
1,5 - 10 mm.

6,95 € Ref. 93.60

Herramienta Manual

MARCA 
DE LA CASA

SILICONA

ALLEN

LLAVES VASO

Destornillador
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BOLSA HERRAMIENTAS NYLON TAYG
Medidas 345 x 220 x 225 mm. Material nylon. Color 
negro y rojo. Con 4 tacos de apoyo en el fondo. 
No incluye herramientas.

13,95 € Ref. 93.303

MOCHILA-TROLLEY 
HERRAMIENTAS MN-2 
TAYG 
500 x 340 x 190 mm. 
Material interior poliéster 
600D, exterior poliéster 
900D, ruedas PU. 
Capacidad 33 l.

69,95 € Ref. 93.304

MOCHILA 
PORTAHERRAMIENTAS CON 
RUEDAS FATMAX. 
Estructura de nylon de gran calidad 
(600 x 600 denier). 
50 departamentos para guardar 
herramientas. Base rígida de 
plástico a prueba de agua. Cierres 
laterales de seguridad. Asa 
telescópica y dos ruedas en la base. 

78,95 € Ref. 93.495

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO 
STANLEY
Con cierres mejorados para un cierre y una 
abertura suaves. Con almacenamiento en 
la tapa para piezas pequeñas. Orificio para 
candado. 32 x 18 x 13 cm.

6,00 € Ref. 93.496

TALLER MÓVIL 3 EN 1 ESSENTIAL 
STST1-80151 STANLEY 
Con cierres metálicos. Dimensiones 
en cm: 475 x 285 x 623 mm. Módulo 
central extraíble para herramientas 
manuales. Compartimento de gran 
capacidad. Ruedas 18 cm para una 
mejor maniobrabilidad. Asa plegable 
para mayor comodidad. 

39,95 € Ref. 93.494

CAJA HERRAMIENTAS PROFESIONAL 
PROFER TOP
Asa abatible. Organizador en parte superior. 
Con bandeja Incluye 2 organizadores.
Medidas 47 x 26 x 23 cm. 

9,95 € Ref. 93.89

CARRO PORTAHERRAMIENTAS 
MHT-18” 
Con ruedas, medidas: 
585 x 270 x 455 mm.

36,90 € Ref. 93.342

ESTUCHE TEXTIL CON 18 
HERRAMIENTAS IRIMO
Destornillador Portapuntas con 
carraca y 12 puntas. Llave ajustable 
de 8”. Alicates universal y de corte 
lateral. Flexómetro. Nivel Torpedo.

 45,00 € Ref. 93.458

CAJA DE HERRAMIENTAS 
26 Herramientas. Contenido: 10 
Llaves combinadas: 8, 9, 10, 11, 
12, 13, 14, 15, 17 y 19 mm, 8 Llaves 
hexagonales: 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 5.5 
y 6 mm, 4 Destornilladores punta 
plana, 4 Destornilladores Phillips. 

26,00 € Ref. 93.343

MALETÍN HERRAMIENTAS 78 
PIEZAS 
Llaves Vaso 3/8”. Carraca. Alargadera. 
Puntas Planas. Philips. Hexagonales. 
Cuadrados. Torx. Pozidriv. Mango 
para Puntas. Destornilladores 
Plana,Phillips. Llaves Precisión. 
Mango. LLaves Fijas Combinadas. 
LLaves Sextavadas. Alicates 
Universal,Boca Redonda,Corte 
Diagona.Flexómetro. Martillo Orejas. 

74,00 € Ref. 93.344

MALETA DE HERRAMIENTAS 40 
PCS 
La solución básica para el hogar. 
Garantía real pieza a pieza, de 
5 años. La selección más completa. 

49,90 € Ref. 93.266

CAJAS
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ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO 
Profesional. Todo aluminio. Bisagra en acero 
automáticas y con dispositivo de seguridad 
bloqueo. Cómodo y rápido cambio de posición. 
Gancho galvanizado con tope.  Ligera y muy 
resistente. Peldaño reforzado. 4+4 peldaños. 
Perfil: 60 x 22 mm. Tijera: 197 mm. 

115,00 € Ref. 93.158

4 peldaños, 
154 x 44 cm. 

71,95 €  
Ref. 93.84

3 peldaños, 
126 x 44 cm. 

59,95 € 
Ref. 93.83

2 peldaños, 
99 x 44 cm. 

49,95 € 
Ref. 93.82

CARRO PLEGABLE 45 KG
Estructura en abs ruedas de PP diámetro 
75 mm. Incluye cuerda elástica para sujeción 
de la carga.

15,50 € Ref. 93.159

ESCALERA DOMÉSTICA ALUMINIO CZ 
Peldaños XXL antideslizantes acanalados y recubierto de goma. 
Puede llevar una carga de hasta 150 kg. Cuando no está en uso 
esta escalera se puede plegar, ideal para ahorrar espacio de 
almacenamiento.

HASTA 150 KG 
EXTREMADAMENTE
PLANA

TABURETE PLEGABLE 
POLIPROPILENO 
Se pliega totalmente con un solo 
movimiento. Soporta hasta 150 kg 
de peso. Para uso doméstico. Azul.

DESDE 6,50 €

25 x 20 x 21 cm. Ref. 93.127
29 x 22 x 27 cm. Ref. 93.128
29 x 22 x 32 cm. Ref. 93.129
29 x 22 x 39 cm. Ref. 93.130

CAJA ALUMINIO 
HERRAMIENTAS 
122 PIEZAS 

Llaves Vaso 1/2’’. 
Llaves Vaso 1/4’’. 

Bujías 1/2’’. 
Llave Corrediza. 
Carraca. 
Alargadera 1/2’’. 
Alargadera 1/4’’. 
Adaptador.
Puntas. 

Encaje. Destornillador 
Plana.Destornillador Phillips. 

Destornillador Hex. Destornillador 3 en 1. 
Llaves Carraca. Llaves Fijas Combinadas. 
Llaves Graduables. Alicates Universal, Boca 
Redonda. Corte Diagonal, Ojetero,Pico Loro, 
Arandelas. Sierra. Hojas. Cortador. Flexometro. 
Nível. Martillo Orejas. Multímetro.  Terminales. 
Caja en Alumínio. Herramienta Alta Calidad en 
Chrome Vanadium. 

185,00 € Ref. 93.345

ESCALERAS

CARROS
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PROTECTOR DE OÍDOS INTERLAGOS DELTA 
PLUS 
Casco antiruido-SNR 33 dB. Con orejeras ABS. 
Almohadillas rellenas con espuma sintética. Doble 
arnés de plástico (POM), ajustable en altura, con 
inserción metálica y refuerzo suave y aireado para 
un mejor confort. Color amarillo.

14,25 € Ref. 93.189

DEPORTIVO SEGURIDAD ARGOS S1P 
PANTER 
Certificado S1P según EN ISO 20345. Ultra 
transpirable. Corte en textil tecnológico de alta 
resistencia con refuerzos de PU. Puntera plástica 
anti-impactos 200J y plantilla anti-perforación 
textil. Suela PU + 2D Caucho. Plantilla interior 
TriTec viscoelástica. Tallas 39 a 46. Rojo. 

64,95 € Ref. 93.291 a 93.298

TIRA REFLECTANTE 
PARA MANO IRIMO 
Luminosidad 450. 

1,75 € Ref. 93.462

GUANTE FEEL AND 
GRIP ANR JUBA 
Guante sin costuras de 
nylon® recubierto de 
látex con tecnología 
ANR (Advanced Natural 
Rubber) en la palma. 
El diseño en palma 
con microventosas 
proporciona un 
excelente agarre en 
ambientes secos 
y/o húmedos. La 
tecnología ANR del 
látex. Agarre superior y 
gran resistencia. Tallas 
8 a 10. 

3,99 € 
Ref. 93.311 a 93.313

GUANTE AGILITY®  
LITE JUBA 
Guante de Nylon ligero 
con Recubrimiento 
de PU en palma. 
Poliuretano de calidad 
extra. No desprende 
pelusa. Ideal para 
tareas de precisión 
en aplicaciones en 
seco o con presencia 
moderada de grasas o 
líquidos. Muy flexible. 
Tallas 7 a 10. 

1,65 € 
Ref. 93.314 a 93.317

GUANTE ECO-NIT 
JUBA 
Guante de Nylon® 
sin costuras con 
recubrimiento de 
Nitrilo en palma. 
Protección mecánica 
y destreza con alta 
resistencia a la 
abrasión. Protección 
moderada en 
entornos aceitosos. 
Manipulación segura y 
cómoda. Tallas 7 a 10. 

1,60 €

 Ref. 93.318 a 93.321

GUANTE ECO-NIT 
FOAM NYLON JUBA 
Guante de Nylon 
+ Fibra de Lycra 
sin costuras con 
recubrimiento de 
Nitrilo Foam en palma. 
Muy ligero y flexible, 
no produce fatiga 
en la mano. Muy 
ergonómico, óptimo 
ajuste en la mano 
lo que proporciona 
mucho tacto. Tallas 
7 a 10. 

3,25 € 
Ref. 93.322 a 93.325

GUANTE AGILITY® 
DOTS JUBA 
Guante de Nylon 
+ Fibra de Lycra 
con recubrimiento 
de Nitrilo Foam 
ultraligero y puntos 
de Nitrilo en palma. 
Muy ergonómico, sin 
costuras y óptimo 
ajuste a la mano. El 
Nitrilo proporciona 
una muy buena 
resistencia mecánica. 
Mayor agarre por su 
acabado de puntos de 
Nitrilo. Tallas 7 a 10. 

2,75 €
Ref. 93.326 a 93.329

GUANTE AGILITY® 
BRUSH JUBA 
Guante de Algodón 
+ Spandex con 
recubrimiento de 
nitrilo arenoso en 
palma e interior 
afelpado. Ligero y 
flexible no produce 
fatiga en la mano. 
Buena protección en 
aplicaciones secas o 
ligeramente aceitadas. 
Buen agarre. Tallas 
7 a 10. 

3,25 € 
Ref. 93.330 a 93.333

GAFAS POLICARBONATO UV400 DELTA PLUS 
Gafas de policarbonato monobloque. Puente 
nasal de policarbonato integrado. Patillas de 
policarbonato. Conteras de PVC antideslizantes. 

2,90 € Ref. 93.190

PROTECCIÓN
MANOS

PIESOÍDOSOJOS
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COMPRESOR COMPACTO SILTEK 
AIRUM 
1 HP. 6 lts. 59 db(A) 8 bar. Sin aceite, 
extremadamente silencioso. Cabezal 
con motor de bajas revoluciones. 
Elevado rendimiento y gran 
fiabilidad. Cabezal de doble pistón 
de 1.450 rpm. Silencioso 59 db(A) 
Fácil transporte.

124,00 € Ref. 93.108

INVERTER CORE 160I 
SOLTER 
Intensidad de soldadura 
160 Amp. Rendimiento: 
60% a 20ºC. Válida para 
generador. Equipado 
con maletín de 
transporte y accesiros 
de soldadura. TIG para 
generador. Peso: 3,1 kg. 

199,00 € 
Ref. 93.472

COMPRESOR RC2/24 CM2 
AIRUM 
Compresor monoblock 2 HP 
24 litros. 8 bar 220 l/min. 
Monofásico 220VII. Cilindro hierro 
fundido, lubricado por aceite. Muy 
versátil y de sencilla utilización. 

105,00 € Ref. 93.105

SOLDADOR ELÉCTRICO 
PROFER TOP 
Puntas curva y recta 
intercambiables. 
Con rollito de estaño. 

60 W. 6,99 € Ref. 93.80 

80 W. 8,69 € Ref. 93.81

INVERTER PRACTICO 150 
SOLTER 
Intensidad de soldadura: 150Amp. 
Rendimiento: 40% a 40ºC. Válida 
para generador. Para electrodo de 
2,5mm continuo y hasta 3,25m. Se 
suministra con conjunto pinzas, 
pantalla de mano, piqueta y maletín. 
Peso: 2,1kg. 

149,00 € Ref. 93.471

PANTALLA SOLDAR 
ELECTRÓNICA
PROFER TOP 
Diseño ergonómico y fácil de ajustar 
a la cabeza. Tono variable 9-13 DIN. 
Retardo de oscurecimiento lo que la 
hace apropiada para amolado. 

47,97 € Ref. 93.527

COMPRESOR HOBBY SIMPLY 
CON ACCESORIOS AIRUM
1,5 hp. 180 l /min. Sin aceite, 
monofásico, 3 m. Manguera y pistola 
inflar y tres boquillas inflado de 
aire comprimido. Peso: 5,5 kg. 
Doble enrollador: Cable eléctrico y 
manguera de goma. Mínimo espacio 
de almacenamiento y máxima 
funcionalidad.

99,00 € Ref. 93.106

COMPRESOR SUPER BOXY 
AIRUM
1,5 hp. Caldera 2 l. 180 l/min. 
Equipado con 6 pzas. Pistola, inflar, 
con tres boquillas, pistola soplar y 
manguera.

145,00 € Ref. 93.107

MINI SOLDADOR INVERTER 
CE- MINI140X CEVIK 
Soldador Inverter a electrodo, MMA, en 
corriente continua (DC). Electrodos utilizables: 
rutilos, básicos, inoxidables, de fundición, etc. 
Permite trabajar con cable hasta de 100 m de 
longitud. 140 A. 

109,00 € Ref. 93.147

COMPRESORES

SOLDADURA
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LUBRICANTE 
MULTIUSO 
AFLOJATODO 
PROFER TOP
Afloja piezas oxidadas, 
bloqueadas y gripadas. 
Protege de la humedad 
a los componentes 
eléctricos y metálicos. 
Limpia las piezas 
mecánicas. Lubrica 
tornillos, bisagras, 
pasadores, etc. 400 ml.

2,54 € Ref. 93.4

SILICONA BAÑO 
PERFECTO 
Sellador 100% silicona 
neutra con fungicida 
para el sellado de juntas 
en platos de ducha, 
mamparas, bañeras, 
lavabos, sanitarios, 
encimeras y fregaderos 
de cocina. 280 ml. Color 
blanco, translúcido. 

4,99 €  
Ref. 93.452 a 93.453

MASILLA LIGERA TAPAGRIETAS LITEPLAST 
QUILOSA
Aplicable en interior/exterior. 250 ml.

4,00 € Ref. 93.454

ACEITE MULTIUSO 
CON SILICONA 
PROFER TOP
400 ml.

3,90 € Ref. 93.5

DESATASCADOR 
TUBERÍAS PROFER
Desatascador enérgico de 
tuberías. Gracias a su mayor 
peso específico llega a los 
atascos más profundos, 
incluso con presencia de 
agua. USO EXCLUSIVO 
PROFESIONAL. 1 l.

6,85 € Ref. 93.6

GRASA EN SPRAY STEC 
KRAFFT 
Grasa en spray alto poder de 
adherencia y gran rendimiento. 
200 ml. 

5,80 € Ref. 93.336

CINTA DE REPARACIÓN DE 
TEJIDO IMPERMEABLE 4612 
EXTRA POWER UNIVERSAL TASA 
Fácil de manejar, se puede rasgar 
con la mano y es indicada para un 
gran número de aplicaciones. 
25 m x 48 mm. Plata o negra. 

6,80 € Ref. 93.499 o 93.500

CINTA ADHESIVA MULTIUSO 
56388 EXTRA POWER 
UNIVERSAL TASA 
Con un poder de adherencia extra. 
Ideal para hacer manualidades, 
reparar, unir, agrupar y mucho más. 
25 m x 50 mm. Blanca. 

6,80 € Ref. 93.501

PEGAMENTO DE CONTACTO 
SUPERGEN 
Incoloro. Blíster. Tubo 75 ml. 

3,25 € Ref. 93.503

ADHESIVO 
INSTANTANEO 
SUPER GLUES 
PURE GEL 
LOCTITE 

Sin olor, reposicionable. Todos los 
materiales. Sin disolventes. 3 g. 

5,60 € Ref. 93.267

ADHESIVO 
INSTANTANEO 
SUPER GLUES 
POWER GEL 
LOCTITE 

Máxima resistencia a golpes y 
tracción. Flexible. 3 g. 

5,60 € Ref. 93.268

ADHESIVO DE 
MONTAJE NO 
MÁS CLAVOS 
INVISIBLE 
Base agua. 
Transparente. 
Tubo 120 g. 

6,25 € 
Ref. 93.270

CUCHILLA PARA ABRIR 
CARTUCHOS WOLCRAF 
Corta-cánulas. Para abrir de forma 
segura los cartuchos de plástico, 
con dos filos de corte, para acortar 
la punta de los cartuchos a la 
longitud y el ángulo deseados. 

6,00 € Ref. 93.524

COLA BLANCA 
RÁPIDA UNIFIX 
Cola blanca para 
madera de secado 
rápido. Indicada para 
el encolado de todo 
tipo de muebles de 
madera. Pegado 
rápido, transparente 
una vez seca. 

250 g. 2,25 € 
Ref. 93.451

125 g.  1,75 € 
Ref. 93.450

APLICADOR DE SILICONA 
SKELETON

2,35 € Ref. 93.78

APLICADOR DE CREMALLERA
REFORZADO

2,55 € Ref. 93.79

SILICONA AKLESIL
Silicona ácida 
multiusos fungicida. 
Blanca y Transparente.

1,80 €  
Ref. 93.449 – 93.448

CINTA 
ADHESIVA 
DOBLE CARA 
POWERBOND 
TESA
Ideal para su 
uso en interiores 
y exteriores. 
Sujeción fuerte. 

Soporta hasta 100 kg / m. Fija fuerte 
en superficies lisas y firmes.
Cinta 1,5 m x 19 mm.

7,75 € Ref. 93.502

PISTOLA SELLADORA MG 200 
Con prácticas características de 
confort que permiten trabajar con 
poca fatiga incluso a largo plazo. 
Con 130 kg de presión, es ideal para 
trabajos con siliconas o acrílicos en 
casa y hobby. Sistema anti-goteo. 
Empuñadura giratoria que permite 
ajustar el ángulo. 

9,50 € Ref. 93.514

Químicos y Adhesivos

APLICADORES
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CARTUCHO 6,95 € Ref. 93.100 CARTUCHO 9,50 € Ref. 93.98

BLÍSTER 4,75 € Ref. 93.101 BLÍSTER 6,00 € Ref. 93.99

DIFUSOR DE AROMA-HUMIDIFI-
CADOR + ACEITE 
Ultrasónico y humidificador. 
Iluminación LED de colores. 
Capacidad 120 ml. En el paquete se 
incluye 1 aceite esencial de naranja. 
Funciona con cable USB. Función de 
niebla fría (ultrasónica). 

18,50 € Ref. 93.466

HUMIDIFICADOR AIRE ULTRA-
SONICO
Capacidad: 2,2 l. Máximo 8 horas 
de tiempo de funcionamiento. 
Función de niebla fría (ultrasónica). 
Funcionamiento silencioso. Control 
de humedad ajustable. Puede 
usarse con aceites esenciales. 
Funciona con cable USB.  

29,95 € Ref. 93.467

DESHUMIDIFICADOR TOPE DE 
PUERTA 
Adecuado para salas de estar y 
dormitorios. Previene las ventanas 
empañadas. Protege contra el moho 
relacionado con la humedad. El 
indicador cambia de color cuando el 
producto está saturado. Reutilizable. 
Desecante: mineral activo. 

9,45 € Ref. 93.512

PURIFICADOR DE AIRE BEURER 
LR-210 
60 W. Limpieza del aire mediante 
un sistema de filtrado de 3 capas: 
pre-filtro, filtro HEPA 13 y filtro de 
carbón activo. Para espacios de 
hasta 10 m2 - 26 m². Función de 
temporizador. 

132,00 € Ref. 93.414

DESHUMIDIFICADOR 
PARA ARMARIOS 
RUBSON MINIFRESH
Lavanda 2 x 50 g.

5,70 € Ref. 93.281

Control Aire
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CORTINA DE BAÑO GATITOS 
Poliéster, 180 x 200 cm. Antimoho 
y antibacterias. Incluye 12 anillas. 

 21,00 € Ref. 93.182

ALFOMBRA BAÑO 
GATITOS 
Microfibra, 50 x 70 cm. 

16,95 € 
Ref. 93.181

PAPELERA WC 
GATITOS 
Acero, 3 litros. 

 8,95 € 
Ref. 93.183

CORTINA DE BAÑO 
POLIÉSTER 
180 x 200 cm.
Modelos Water Battle o 
Propósito. 

17,95 € 
Ref. 93.179 - 93.180

ALFOMBRA BAÑO MICROFIBRA 
40 x 60 cm. Pistacho, naranja o azul. 

6,95 € Ref. 93.176 a 93.178

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADORA 
CORPORAL LAICA 
Base de vidrio templado. Peso máximo 
180 kg. Mide el peso, calcula el de masa grasa, 
el de agua, el de musculatura y el metabolismo 
basal. Memoriza 10 usuarios. Peso máximo 
180 kg. Superficie de vidrio templado. 
Encendido y apagado automático. 

23,90 € Ref. 93.340

ALFOMBRA 
VINÍLICA Fabricadas 
en un material 
esponjoso aportan 
confort y sensación 
de antifatiga a la 
pisada. Aspirar y 
limpiar con agua 
y jabón neutro. 
Modelos Hidra Topo 
o Hidráulica 
50 x 110 cm. 

24,95 € 
Ref. 93.149 y 93.151

50 x 140 cm. 

32,95 € 
Ref. 93.150 y 93.152

MOD. HIDRA TOPO

ESPEJO CANTO PULIDO 
61 cm x 80 cm. LED. 

99,00 € 
Ref. 93.359

MOD. HIDRÁULICA
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Bandeja organizadora transparente pensada para 
almacenaje y organización en cajones.

DOSIFICADOR

9,95 € 
Ref. 93.361

VASO 

8,95 € 
Ref. 93.362

JABONERA 

8,95 € 
Ref. 93.363

ESCOBILLERO 

16,95 € 
Ref. 93.364

BARRA DE SEGURIDAD CON SISTEMA VENTOSA
Presionando la placa de ventosa y plegando la palanca se instala 
fácilmente y se quita con la misma rapidez. De material plástico 
estable de alta calidad. Manejo ergonómico gracias al mango 
giratorio en 180°. Con indicador especial para las ventosas: verde = 
OK, ¡firme! rojo = ¡atención! ¡Suelto!. 

Modelo Horizontal  14,95 € Ref. 93.504 

Modelo TRIO SECURA 23,75 € Ref. 93.505

ESTUCHE 5 PIEZAS ACCESORIOS CROMO 
Compuesto por: anilla, portarrollos, toallero barra 46 cm y 2 perchas. 

24,95 € Ref. 93.360

BAÑO

DISPENSADOR DISCOS 
DESMAQUILLAR 
7 x 7 x 21,3 cm. 

3,45 € Ref. 93.389

14 x 18,2 x 5,2 cm. 

1,35 € Ref. 93.387

8,5 x 14,2 x 9,6 cm. 

1,50 € Ref. 93.388

8,5 x 14,2 x 5,2 cm.

1,20 € Ref. 93.386

6 x 17 x 6,5 cm.

1,95 € Ref. 93.390

8,2 x 8,2 x 11,5 cm.

2,95 € Ref. 93.393

9 x 9 x 6 cm.

2,95 € Ref. 93.391

10,2 x 14 x 9 cm.

4,25 € Ref. 93.394

9 x 9,5 x 6,5 cm.

2,95 € Ref. 93.392

12,7 x 22,2 x 8 cm.

4,50 € Ref. 93.395

ESTUCHES DE 
MANICURA
PALMERA
En un formidable 
estuche de piel con la 
selección de productos 
que mejor cubrirá tus 
necesidades de aseo 
habituales.
5 PIEZAS 

39,95 € Ref. 93.519

GRIFO FLOTADOR S 465 JIMTEN 
Grifo flotador DUAL adaptable a 
cualquier cisterna. Permite el uso de 
entrada lateral o inferior con rosca 
de 3/8” en latón y filtro de toma 

10,90 € Ref. 93.309

MECANISMO DESCARGA S 576 
JIMTEN 
Mecanismo de descarga de 
doble volumen, fácil instalación 
(adaptable a base “Roca”). Incluye 
base roscada. No incluye kit cisterna 
(junta con tornillos). 

18,90 € Ref. 93.310

TAPA UNIVERSAL INODORO 
“OLYMPIA” TATAY

16,95 € Ref. 93.397

ASIENTO WC OPTIMA BLANCO 
TATAY 
Fabricado con polipropileno, 
1.800 g, Soft Close, extraíble, 
universal. 

24,95 € Ref. 93.398

COLECCIÓN  ARENA
Composición poliresina

TIJERA ESPECIAL 
HIPSTER PALMERA 
Par barbas exigentes. 

9,99 € Ref. 93.522

Organizadores

Manicura

ACCESORIOS
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14,45 € Ref. 93.22 16,65 € Ref. 93.23 19,35 € Ref. 93.24

FERREHOGAR2021

INOX INOX 
EXTENSIBLE

INOX 
ANTITORSIÓN PVC REFORZADO ANTITORSIÓN INOX 

EXTENSIBLE PVC

m. 1,7 1,7 - 2,25 1,7 1,7 1,7 1,75 - 2,25 1,75

Extra Plata Doble refuerzo Doble refuerzo Blanco Plata Doble refuerzo. 
Cromado Plata

Precio 4,95 € 6,05 € 7,20 € 8,95 € 10,40 € 13,25 € 12,50 €

Ref. 93.18 93.16 93.17 93.20 93.19 93.21 93.482

BARRA DUCHA 
3 FUNCIONES 
ABS. Ø20 x 820 
mm. 

44,90 €
Ref. 93.484

MANGOS DE DUCHA PROFER HOME� ANTICAL ROSCA UNIVERSAL

FLEXOS DE DUCHA PROFER HOME ROSCA UNIVERSAL

KIT DUCHA PROFER HOME 
COMPUESTOS POR MANGO DE DUCHA, FLEXO Y SOPORTE.

SOPORTES DE DUCHA PROFER HOME  Incluyen material para montaje. 

Posiciones 1 1 3 1 3 5 1 1 5 3 5 1

Extra Cromado Cromado Cromado Blanco Blanco Cromado Cromado Cromado Blanco
Ahorro 

50% agua. 
Cromado

Ahorro 
50% agua. 
Cromado

Fabricado 
en ABS. 

Cromado

Precio 4,60 € 6,20 € 7,20 € 7,50 € 8,15 € 8,15 € 8,90 € 10,05 € 8,80 € 11,85 € 14,55 € 13,00 €

Ref. 93.33 93.25 93.26 93.28 93.29 93.27 93.31 93.32 93.30 93.34 93.35 93.481

CÓNICO CÓNICO REDONDO CÓNICO SIMPLE

Color Blanco Cromado Cromado Cromado Cromado

Precio 3,70 € 4,10 € 6,05 € 8,15 € 8,25 €

Ref. 93.36 93.37 93.38 93.39 93.40

DUCHA
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GRIFO MONOMANDO 
LAVABO  

39,90 € Ref. 93.476

GRIFO MONOMANDO BIDÉ

39,90 € Ref. 93.477

GRIFO MONOMANDO 
DUCHA 

56,90 € Ref. 93.479

GRIFO MONOMANDO 
BAÑO-DUCHA 

69,90 € Ref. 93.478

MONOMANDO BAÑERA

53,00 € Ref. 93.113

MONOMANDO DUCHA 

46,00 € Ref. 93.112

MONOMANDO LAVABO 

40,00 € Ref. 93.110

MONOMANDO BIDÉ 

38,00 € Ref. 93.111

BAÑO

GRIFO MONOMANDO 
FREGADERO CAÑO TUBO 

59,90 € Ref. 93.480

MONOMANDO 
FREGADERA GOMA
Negro o blanco. 

52,00 € 
Ref. 93.114 o 93.115

Cuerpo latón con 
acabado negro/
cromo. Cartucho 
cerámico 35 mm. 
Palanca con sistema 
de manejo suave. 
Máxima precisión 
para el control 
de temperatura 
Conexiones 
excéntricas. Flexo, 
mango y soporte de 
mango (incluido).

COLECCIÓN ARTIC NEGRO

ATOMIZADOR 
PROFER HOME 
Ahorro de agua 
50%. Cromado. 
M24. 

1,95 € Ref. 93.7
H 22. 

2,05 € Ref. 93.8

ATOMIZADOR 
ESTABILIZADOR 
PROFER HOME 
2 posiciones: 
aireador-spray. 
Con adaptador 
H22-M24. Cromado 
o blanco. 

8,55 € 
Ref. 93.9 o 93.523

ATOMIZADOR 
ESTABILIZADOR 
FLEXIBLE 
PROFER HOME 
Con adaptador 
H22-M24. Cromado. 

8,35 € 
Ref. 93.10

ATOMIZADOR 
ESTABILIZADOR 
FLEXIBLE 
PROFER HOME 
2 posiciones: 
aireador-spray. Con 
adaptador H22-M24. 
Cromado. 

8,35 € 
Ref. 93.11

RÓTULA CON 
ATOMIZADOR 
PROFER HOME 
2 posiciones: 
aireador-spray. 
Cromado. Modelos 
H22 y M24 

6,20 € 
Ref. 93.12 - 93.13

KIT AHORRO 
2 ATOMIZADORES 
PROFER HOME 
Rosca M24. Con 
llave de montaje y 
limpieza. 

5,25 € 
Ref. 93.14

KIT AHORRO  
4 ATOMIZADORES 
PROFER HOME 
3 aireadores M24, 
1 aireador H22 y llave 
montaje y limpieza. 

13,90 € 
Ref. 93.15

VÁLVULA QUICK-CLAC 
Metal. ¼. 

11,90 € Ref. 93.483

GRIFERÍA

ATOMIZADORES
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LIMPIACRISTALES WV 1 PLUS 
KARCHER 
Ancho de limpieza: 250 mm.
 Duración batería: 25 min. 

54,95 € Ref. 93.334

TOALLAS LAVAMANOS SCRUBS 
Toallas lavamanos de gran eficacia. 
30 unidades. 

10,20 € Ref. 93.337

PAPELERA CUADRADA 
29 x 29 x 30 cm. Gris. 

2,35 € Ref. 93.396

ESCOBA NOVA 
LADY 
De amplio 
barrido. Para 
todo tipo de 
suelos. Con 
anilla colgadora. 
Forma estrecha 
para acceder a 
rincones más 
difíciles. Cerdas 
con despunte 
atrapapolvo más 
eficaces. 

3,40 € 
Ref. 93.137

PALO METÁLICO 
Su capuchón con 
agujero permite 
colgarlo para mayor 
comodidad. 130 cm. 

2,00 € Ref. 93.138
RECOGEDOR 
ANTIVUELCO CON 
PALO 
Gracias a su forma 
recta apura al máximo 
para no dejar restos 
de suciedad. Con 
pinza sujeta escobas. 

3,00 € Ref. 93.139

CUBO CON ESCURRIDOR 
AUTOMÁTICO Y RUEDAS 
De 16 litros se maneja muy 
fácilmente gracias a sus 
tres ruedas con las que 
lo puedes desplazar sin 
apenas esfuerzo. Incorpora 
un sistema escurre-fácil 
con el que, simplemente 
presionando la fregona 
hacia abajo, el escurridor 
se cierra sobre ésta para 
conseguir un escurrido 
perfecto y con menos 
esfuerzo. 

7,50 € Ref. 93.140

PLUMERO MICROFIBRA 
La microfibra atrapa el 
polvo de manera eficaz. 
Se desmonta gracias a su 
sistema con velcro y se 
puede lavar en la lavadora. 
Con agujero en el mango 
para poder colgarlo. 

6,50 € Ref. 93.141

CUBO BAÑO BASCULANTE TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos y 
práctica tapa basculante, tecnología 
IML metalizado, capacidad 6 l. 

7,95 € Ref. 93.400

CUBO RECICLAR 
De 18 litros con botón de 
apertura y soporte para 
ajustar la bolsa. 

14,95 € Ref. 93.401

BASE 2 CUBOS 
Base de suelo para poner 2 cubos 
de reciclar. 

8,50 € Ref. 93.402

CUBO BAÑO OLYMPIA BLANCO 
TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos, 
pedal para apertura tapa y cubeta 
interior extraíble inoxidable. 7 litros. 
20,5 x 22 x 29 cm. 

9,95 € Ref. 93.399

CUBO AUTOMÁTICO CON TAPA 
CON SENSOR 
Tapa desmontable. Con apertura 
manual o automática con tecnología 
de sensores infrarrojos. La forma 
más higiénica y eficaz de gestionar 
los residuos. Capacidad 30 litros. 
Medida: 63,5 x 33,5 x 25 cm. 

34,95 € Ref. 93.404

INCLUYE PEGATINAS 
IDENTIFICADORAS

COMPATIBLE REF. 93.401

CESTO MULTIUSOS 
OVAL 
7,5 l. Color turquesa. 

5,50 € Ref. 93.142

PAPELERAS
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164,99 € 
Ref. 93.109

ASPIRADOR 
ESCOBA SIN 
CABLE 2 EN 1 
ARIETE 
22 V / 120 W. 
Función 2 en 1: 
Escoba y aspirador 
de mano. Capacidad 
depósito: 0,8 l. 
Recargable sin cable. 
Tiempo de carga 4-5 h. 
2 velocidades (mínimo 
30 min - máximo 45 
min). Batería extraíble 
Li-ion, 2.200 mAh. 
Cepillo para alfombra y 
para suelos. Accesorios: 
boquilla para rincones, 
cepillo para tejidos. Porta 
accesorios.  

113,90 € Ref. 93.417

LIMPIADOR DE VAPOR SC 3 
EASYFIX KARCHER 
1.900 W de potencia. 
Rendimiento de 75 m2. 
3,5 bar de presión máxima. 
360 x 236 x 253 mm. 

169,95 € Ref. 93.335

EQUIPO LAVADO 
135BAR. 1.600 W . Presión Nominal: 90 Bar. 
Caudal: 5,5 l/min. Caudal máximo: 6,8 l/min. 
Tensión: 230-240V~50Hz. Tanque Detergente: 
Out » 480 ml. Peso: 7 kg. Dimensiones: 

321 x 248 x 700 mm. Accesorios » 
Conexión rápida. Lanza Turbo. Pistola + 

Lanza. Manguera Alta Presión: 5 Mt. 

99,00 € 
Ref. 93.346

PULVERIZADOR A 
BATERÍA 
Potencia: 3,6V - 2,0Ah. 
Flujo Chorro: 460 ml/min. 
Flujo Aspersión: 285 ml/
min. Tanque: 1.000 ml. 
Boquilla: 1,3 mm. Con LED. 

27,50 € Ref. 93.347

ASPIRADOR INOX. 
SÓLIDO-LÍQUIDO CEVIK 
Aspirador acero inoxidable de 20 l. 
1.250 W, aspira sólidos y líquidos. Incluye 
accesorios: 2 tubos de plástico, manguera 
de succión, boquillas, ruedas, filtro de 
líquidos, bolsa de papel y cartucho filtro 
sólidos. 

79,95 € Ref. 93.148

ASPIRADOR SECO - HÚMEDO 
INOX TC-VC 1812 S EINHELL 
Potencia: 1.250 W. Capacidad de 
depósito 12 l-ACERO INOX largo 
manguera: 1,5 m. Diámetro succión. 
36 mm. 4 ruedas, asa de transporte, 
adaptador para soplador.

41,95 € Ref. 93.172

LIMPIADOR VAPOR XVAPOR 
COMFORT ARIETE 
1.500 W. Presión máxima: 
5 Bar. Depósito de agua: 1,2 l. 
Regulador del vapor. Tapón y 
pistola de seguridad. Tiempo 
de calentamiento 5-6 min. 
Incluye 10 accesorios de 
limpieza. Autonomía de 45 min. 
Cable de 6 m. 

99,90 € Ref. 93.415

LIMPIEZA

RECOMENDADO PARA 
DESINFECCIÓN » COVID-19

ROBOT ASPIRADOR EASYCLEAN ORIGIN 2000 KUKEN 
Absorbe las vibraciones y mantiene el nivel de ruido bajo. Barre, aspira, 
pasa la mopa y friega de manera simultánea. Sensor óptico para realizar una 
limpieza lineal más eficiente. Depósito con filtro 3D HEPA, desinfecta durante 
la limpieza. Sistema de succión automático dependiendo de la suciedad. 
Tecnología de navegación inteligente anti choque y anti caída. Regreso 
automático a la base para recarga de la batería. Turbina de gran potencia de 
succión, hasta 1200 Pa. 
Ref. 93.109

4 EN 1
- BARRE
- ASPIRA
- MOPA
- FRIEGA
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EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO UFESA 
25 W, capacidad 0,7 l, 
doble cono, giro en ambos 
sentidos, tapa antipolvo. 

16,50 € Ref. 93.132

TOSTADOR HORIZONTAL 
TT589 JATA 
Mueble y parrilla en acero 
inoxidable. Tostado homogéneo por 
4 barras de cuarzo. Gran superficie 
de tostado. Tapa protectora. 
Interruptor de encendido. Bandeja 
recogemigas extraíble. 230 V. 550 W. 
33 x 21 x 6 cm. (Largo x ancho x 
alto). 

29,90 € 
Ref. 93.191

ENVASADORA AL VACÍO LAICA 
18 l/min. Doble barra de sellado 
para una mayor seguridad, porta 
rollos y cortador. Potencia regulable 
de aspiración, ideal para alimentos 
delicados. Se incluyen 1 tubo para 
contenedores y 2 rollos de 28 x 600 cm. 
especiales para la conservación al vacío 
de alimentos. 

159,00 € 
Ref. 93.339

TOSTADOR TT331 JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. 
Sistema “high lift” altura 
especial para la extracción 
de tostadas pequeñas. Dos 
ranuras extra anchas. “Pan 
grueso”. 6 posiciones.  

18,90 € Ref. 93.192

EXPRIMIDOR INOX CON 
BRAZO JATA 
Cuerpo, filtro y vertedor 
en acero inoxidable. Motor 
profesional AC. Extracción 
continua. Silencioso. 
Antigoteo. Antideslizante. 
Desmontable. 230 V. 160 W. 

34,90 € Ref. 93.194

GUANTE EN SILICONA 
MULTIFUNCIÓN 
Multifunción. Talla única. 

9,00 € Ref. 93.160

PLANCHA DE ASAR GRANITE MAGIC GR558 JATA 
Antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Gran 
dureza y resistencia al rayado. Cocina por igual en 
toda la superficie. Superficie inclinable que facilita 
la recogida de grasa y salsas. Bandeja salsera. 
Asas toque frío. Apta para el lavavajillas.2.500 W. 
46 x 28 cm. 

55,00 € 
Ref. 93.193

TIJERA COCINA INOX 
EXTRA 
En acero inoxidable. Muy 
resistente. Grandes anillas 
en los mangos para un uso 
más cómodo y ejercer más 
fuerza. 20 cm. 

 15,00 € Ref. 93.521

CARRITO VERDULERO 
DARK 
Acero, MDF y PVC. Con 
3 cestas para verduras, 
frutas y hortalizas y 
una superficie superior 
de madera plana. Con 
rueda. 35 x 30 x 70 cm. 

36,95 € Ref. 93.464

VERDULERO MADERA 
INALSA 
Blanco/roble. 
37 x 37 x 76 cm. 

39,95 € Ref. 93.525

MESA COCINA 
Plegable y 
extensible 
1 cajón. Tablero 
blanco. Patas gris. 
76 x 40/80 x 90 cm. 

78,00 € 
Ref. 93.155

CORREAS 
ANTIVUELCO TV 
Evita la caída hacia 
delante de la pantalla 
de televisión. Permite 
fijar la televisión 
tanto a la pared como 
al mueble. Correas 
extensibles. Incluye 
elementos de fijación. 

4,95 € Ref. 93.126

RELOJ DESPERTADOR DIGITAL 
LCD electroluminiscente. Color granate. 

39,99 € Ref. 93.305

COCINA

INOX

VARIOS ELECT.
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TABLA PLANCHAR SOBREMESA RAYEN 
Tablero de malla metálica de 73 x 31,5 cm. 
Plegable. Para planchar sobre una mesa. 
Ocupa poco espacio. Con percha para colgar. 

8,95 € Ref. 93.403

PLANCHA DE VAPOR PV 1500 
UFESA 
2.200W. Golpe de vapor máx. 
100 g. Vapor constante 0-25 g/
min. Dosificación de vapor 
constante. Sistema 2 antical. 
Antigoteo. Planchado vertical. 
Permite planchado con vapor o 
en seco. Spray pulverizador. Base 
cerámica. Cable largo de 1,8 m. 

22,90 € Ref. 93.131

TENDEDERO BARANDILLA ADAPTABLE Y 
ABATIBLE 
Hierro galvanizado con pintura cerámica color 
negro. Adaptable a cualquier perfil de barandilla 
con un ancho máximo de 5 cm y una altura 
máxima de 7 cm. Abatible. Robusto. No incluye 
la cuerda de tender. Material para su instalación 
incluido. Fabricación nacional. 

36,95 € Ref. 93.446

TENDEDERO PARED ABATIBLE 
Hierro galvanizado con pintura 
cerámica color negro. Abatible. 
Robusto. No incluye la cuerda de 
tender. Material para su instalación 
incluido. Fabricación nacional. 

35,95 € Ref. 93.447

TENDEDOR MAGIC X 
EXTENSIBLE 
Tubo 18 mm. 
Con ruedecillas. 
Extensible. Altura 
tendido 90 cm. 20 
metros de tendido. 
Patas en forma de X. 
Topes recubiertos con piezas 
de plástico. Soldadura de gran 
calidad. Bañado en pintura en 
polvo epoxi de fosforo. 

29,95 €Ref. 93.133

TABLA PLANCHAR JOHNNY 
Ajuste de altura mediante sistema “click & stop”. 
Malla superior para un mejor flujo de vapor. 
Reposa planchas. Tubo Ø 18 mm. Altura 89 cm. 
Superficie planchado: 110 x 30 cm. Foam 5 mm. 

20,95 € 
Ref. 93.134

MESA PLANCHAR ESCALERA MULTIFUNCIÓN 
125 x 35 x 7 cm. Altura 70 cm. Acabado metalizado 
alta resistencia. Fácil conversión escalera/tabla de 
planchar. Funda algodón 100%. Muletón de felpa 
5 mm. Malla 1 mm. Reposa planchas apto para 
centros de planchado. Escalera de 3 peldaños. 
Diámetro del tubo 22 mm. 

58,00 € Ref. 93.188

CENTRO DE PLANCHADO 
STIROMATIC SILVER LINE 
ARIETE
Suela de cerámica. 
Autonomía ilimitada (carga 
continua). Presión: 3,5 bar. 
Regulador de vapor. Vapor 
vertical para planchar 
abrigos, cortinas. Depósito 
de agua extraíble de 0,9 l. 
Filtro anti-cal. 2.200 W. 

59,50 € Ref. 93.416

AUTONOMÍA
ILIMITADA

SACO PARA LAVADORA 
Protege la ropa. Con 
cremallera y cierre de 
seguridad. Para lavadora y 
secadora. 
Medida 30 x 40 cm.

1,50 € Ref. 93.412

Medida 50 x 70 cm.

2,35 € Ref. 93.413

BOLSA PARA LAVADO PRENDAS DELICADAS 
Con acolchado interior. Especial para lavar prendas delicadas 
de blonda, seda, raso, etc. Protege las prendas del resto de la 
colada. Evita que las varillas desprendidas de los sujetadores, 
dañen el motor de la lavadora. Medida: 20 x 14 x 16 cm. 

6,95 € Ref. 93.405

TIJERA COSTURA 
MODELO CASTELLANO 
PALMERA
6” .

8,50 € Ref. 93.520

TIJERA COSTURA INOX MANGO SOFT PALMERA
Moderna, con amplias anillas de 
cómodo agarre gracias al 
material blando de su parte 
interna. 7”.

4,00 € Ref. 93.518

LAVADO y PLANCHADO

PLANCHADO VERTICAL 
VAPOR O SECO

COSTURA
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CHIPS RELLENO 

0,05 m³ 9,50 € Ref. 93.262

0,010 m³ 3,50 € Ref. 93.261

MALLA TUBULAR DE 
ESPUMA 
6-12. Blanco. 5 m. 

6,50 € Ref. 93.258

ESPUMA FOAM 
1 mm. Blanco. 1,20 x 10 m. 

6,25 € Ref. 93.256

FLEJE POLIPROPILENO 
25 m + 15 pinzas. 

8,95 € Ref. 93.257

CAJA E-COMMERCE 
Caja de cartón ideal para 
envío online. Con cierre 
reforzado gracias a las 
lengüetas laterales. 
De fácil montaje. 
350 x 250 x 160 mm. 

2,00 € Ref. 93.254
400 x 300 x 170 mm. 

2,25 € Ref. 93.255

CONJUNTO 5 PERCHAS 
SILICONA BLANCA 
INALSA 

2,65 € Ref. 93.301

PERCHERO CON 
RUEDAS 
De metal tipo burro es 
ideal para cualquier 
rincón de la casa. 
Moderno, decorativo 
y muy resistente. Con 
ruedas, ideal para llevar 
de un lugar a otro. 
Tamaño total: 
78 x 44,5 x 160 cm. 

12,95 € Ref. 93.469

LOTE 3 PERCHAS 

2,50 € Ref. 93.299

LOTE 3 PERCHAS 
MADERA 
Color marfil. 

2,95 € Ref. 93.300

FUNDA PARA MANTAS PVA BASIC 
Funda mantas. (color translúcido). Protege las 
prendas del polvo. Fácil apertura gracias a su 
cremallera. Con ventana transparente para ver el 
contenido. Medida 65 x 55 x 20 cm. 

3,25 € Ref. 93.411

BOLSA ORDENACIÓN AL VACÍO 
Bolsa de ordenación al vacío. Doble sellado. 
Válvula con tapón. Vaciado con aspiradora. 
Ahorra espacio. 

Medida 80 x 100 cm. 3,50 € Ref. 93.406

Medida 55 x 90 cm. 2,55 € Ref. 93.407

FUNDA PARA ROPA PVA 
BASIC 
Protege y mantiene las 
prendas limpias. Facilita 
su conservación y evita 
su deterioro. Material 
translúcido. Permite ver el 
contenido. Con apertura 
inferior. 
Medida 60 x 100 cm. 

2,50 € Ref. 93.408

Medida 60 x 125 cm. 

2,75 € Ref. 93.409

Medida 60 x 150 cm. 

2,95 € Ref. 93.410

GUARDARROPA  
ORGANIZADOR
Desmontable, basado 
en estructura de tubo 
metálico, con una barra 
para colgar ropa y 5 
estantes de tela de alta 
resistencia. Tamaño total: 
100 x 40 x 150 cm. 

31,00 € Ref. 93.468

BASE CON RUEDAS 
De plástico extensible (24,5 
-40 x 24,5-40 cm). Con 4 
ruedas con giro 360º. Peso 
máx. soportado: 50 kg. 

8,95 € Ref. 93.465

120 x 160 cm. 24,95 € Ref. 93.245 o 93.248

140 x 160 cm. 27,95 € Ref. 93.246 o 93.249

160 x 160 cm. 31,00 € Ref. 93.247 o 93.250

CORTINA ENROLLABLE 
SUNSHINE EPID 
Tejido de poliéster 
translúcido. Contiene 
soportes metálicos, tacos y 
tornillos para su instalación. 
Color natural o gris. 

EMBALAJES

ROPA

CORTINAS
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CAJA ORDENACIÓN BLUE CAJA ORDENACIÓN BAJO CAMA BLUE CAJA ORDENACIÓN CON RUEDAS BLUE
Litros 5 16 25 31 56 36 55 61

Medidas  29 x 19 x 14 cm  40 x 30 x 21 cm 42 x 36 x 25 cm 62 x 45 x 18 cm 80 x 60 x 18 cm 59 x 40 x 25 cm 59 x 40 x 35 cm 73 x 41 x 32 cm

Precio 3,25 € 4,60 € 6,50 € 9,50 € 16,95 € 9,95 € 11,95 € 15,95 €

Ref. 93.374 93.375 93.376 93.372 93.373 93.377 93.378 93.379

MANTA 
PROTECTORA 
SUPER 
Compuesta 
de una 
mezcla de fibras 
acrílicas y lana, para aportar 
gran resistencia, además de 
costuras en los bordes para 
evitar que se deshilachen. De alta 
calidad indicada para transportar y proteger muebles y 
electrodomésticos evitando arañazos. Ideal también para 
mascotas. 2x1,5 m. Color gris 

240 g. 8,50 € Ref. 93.259  

410 g. 13,50 € Ref. 93.260

CAJA PLEGABLE 45 L 
53 x 37 x 27 cm. 

9,95 € Ref. 93.463

CAJA CARTÓN MUDANZA EXTRA 
Caja con doble canal extra y asas troqueladas para 
facilitar su agarre. Con imágenes de las estancias 
de la vivienda para una mejor identificación del 
contenido de la caja. 

40 x 30 x 30 cm. 

1,80 € Ref. 93.251

60 x 40 x 40 cm. 

2,50 € Ref. 93.252

50 x 35 x 35cm. 

3,95 € Ref. 93.253

CAJA 
MULTIUSOS 
CON RUEDAS 
Con ruedas y 
asas. Su forma 

alargada 
te ayuda a alcanzar 

de forma fácil y cómoda 
los objetos almacenados en el 
fondo de los armarios. 
45 x 17 x 29 cm. 

4,95 € Ref. 93.366

BANDEJA ORGANIZADORA 
De gran capacidad. Fabricada 
en plástico transparente de gran 
resistencia, ideal para ordenar 
cajones, escritorios y oficinas. 
8 x 23,6 x 5,6 cm. 

1,70 € Ref. 93.369

BANDEJA ORGANIZADORA 
De gran capacidad. Fabricada 
en plástico transparente de gran 
resistencia, perfecta para ordenar 
cajones, escritorios y material de 
oficina. 12 x 15,7 x 5,5 cm. 

1,65 € Ref. 93.367

PORTALÁPICES REDONDO 
Fabricado en plástico transparente 
de gran resistencia, ideal para 
ordenar escritorios y oficinas. 

1,65 € Ref. 93.368

CAJA ZAPATOS 
Transparente. Con tapa. Evita olores 
y mantiene los zapatos protegidos y 
ordenados. 

5 litros. 2,50 € Ref. 93.370

10 litros. 3,50 € Ref. 93.371

CAJONERA TÁMESIS SWEET  
3 cajones. 39 x 28,5 x 58,5 cm. 

18,95 €  Ref. 93.380

4 cajones . 39 x 28,5 x 78 cm. 

 24,95 € 
Ref. 93.381

CAJONERA LOIRA 
Negra. 
 
3 cajones . 
35,5 x 27 x 27 cm.  

9,50 € Ref. 93.382

4 cajones. 
35,5 x 27 x 35 cm. 

11,95 € Ref. 93.383

CESTA RATTAN 
Acabado mimbre, dos asas. 
Además de su función de 
almacenaje cuenta con un diseño 
decorativo ideal 
para salones y dormitorios. 
18 l. 28 cm x 38 cm. 

3,50 € Ref. 93.384
6 l. 19,5 cm x 29 cm. 

2,50 € Ref.93.385

ORDENACIÓN
CAJAS

MUDANZAS
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KIT PROFER COMFORT BLANCO
Con tornillos. Convertible en banco de trabajo. 
Pintada en epoxi poliéster blanco. 100 kg por 
estante. 5 baldas. (No incluye accesorios). 

180 x 90 x 30 cm. 35,95 € Ref. 93.2

180 x 90 x 40 cm. 43,95 € Ref. 93.3

ARMARIO BAJO SYSTEM A
Resina. Gris. 65 x 45 x 88 cm.
(No incluye elementos 
decorativos).

46,95 € Ref. 93.265

ESTANTERÍA DE 
PLÁSTICO 
4 ESTANTES 
133 x 61 x 30 cm 

22,90 € 
Ref. 93.341

ESTANTERÍA STYLO 5 BALDAS 
Estantería cromada de 5 baldas de 90 cm de 
ancho “Stylo” con múltiples posibilidades 
de atura entre baldas. Ideal para garajes 
trasteros, etc. 180 x 90 x 35 cm. 

94,00 € Ref. 93.154

CESTO 
PONGOTODO 
Con saco extraíble y 
práctica tapa. 
40 x 60 x 35 cm.

39,95 €
Ref. 93.506

BANCO CON ALMOHADILLA 
Con asiento acolchado y repisa, para hasta 
4 pares de zapatos. 90 x 45 x 34 cm. 

59,95 € Ref. 93.507

MESA ESTUDIO OSCAR 
2 cajones. 75 x 50 x 100 cm. Blanca.

74,95 € Ref. 93.153

ESCALERA-TOALLERO 
BAHARI 
Práctica escalera de 
bambú para toallas o ropa. 
Posicionable en cualquier 
lugar. Con 5 barras de 
toallero y 2 ganchos 
adicionales. 

29,95 € 
Ref. 93.511

CUBRECALDERA 2 PUERTAS 
CORREDERA 
Estructura de resina de 20 mm. Fácil fijación 
ideal para las inspecciones. Material ignífugo 
y aislante. Parte superior 
e inferior recortable para 
la perfecta adaptación a 
cualquier diámetro de la 
instalación. Uso interno y 
externo. Medidas: 
58,7 x 38,5 x 100 cm. 

79,00 € Ref. 93.351

CUBRELAVADORA 
2 PERSIANAS 
Estructura de resina 
de 20 mm. Distancia 
con lavadora estudiada 
para evitar problemas 
con el centrifugado. 
Pies ajustables. 
70 x 59 x 91cm. 

85,00 € 
Ref. 93.350

BAMBÚ DE ALTA CALIDAD 

ESTANTERÍAS ARMARIOS

Col. Bahari
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ZAPATERO 16 PARES
Para almacenar y organizar hasta 16 pares de 
zapatos en 4 niveles. Estructura de tubo metálico 
y tela de alta resistencia en color negro. Medidas 
montado: 86 x 37 x 64 cm. 

17,95 € Ref. 93.470

ZAPATERO DE RESINA DE ALTA CALIDAD 
CON PUERTA CORREDERA VERTICAL. 
Zapatero 3 estantes. 9 pares de zapatos. Puerta 
corredera. Producto montado. 
Medidas: 62 x 19,5 x 110 cm. 

95,00 € Ref. 93.348

ZAPATERO DE RESINA DE ALTA CALIDAD 
CON PUERTA CORREDERA VERTICAL. 
Zapatero 4 estantes. 12 pares de zapatos. 
Puerta corredera. Producto montado. 
medidas: 62 x 19,5 x 144 cm. 

109,95 € Ref. 93.349

ARMARIO RESINA BAJO 
PUERTA PERSIANA 
VERTICAL 
Gris oscuro. 
62 x 35 x 84,5 cm. 

59,95 € 
Ref. 93.352

ARMARIO RESINA PUERTA 
PERSIANA 
VERTICAL 
Gris oscuro. 
62,5 x 35 x 120 cm. 

76,95 € 
Ref. 93.353

ARMARIO SYSTEM 
4 BALDAS
Resina. Gris. 65 x 45 x 172 cm. 

79,95 € Ref. 93.263

ARMARIO SYSTEM CON 
ESCOBERO
Resina. Gris. 65 x 45 x 172 cm.  
(No incluye accesorios).

82,00 € Ref. 93.264

ESTANTERÍA CON 
2 CAJONES 
2 cajones 
desmontables por 
separado. 
2 depósitos que 
ofrecen espacio 
para accesorios. 
44 x 96 x 34 cm. 

59,95 € 
Ref. 93.508

ESTANTERÍA CON 
2 CESTAS 
La repisa de 
madera adicional 
ofrece espacio 
para accesorios. 
44 x 91 x 34 cm. 

59,95 € 
Ref. 93.509

CARRITO DE ROPA 
3 CAJONES 
Cajones desmontables 
separadamente. Un 
depósito adicional ofrece 
espacio para accesorios. 
Con cuatro ruedas de 
deslizamiento suave y 
2 frenos para fijarlo. 
44 x 96 x 34 cm. 

69,95 € 
Ref. 93.510

BAMBÚ DE ALTA CALIDAD 

ORDENACIÓN

ARMARIOS

Col. Bahari
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CARGADOR INVERCAR 3800 
De 8 etapas: Diagnóstico, 
desulfatación, análisis de tensión, 
arranque, carga, absorción, análisis 
de mantenimiento de carga y control 
constante de la carga. En el caso 
de corte de suministro eléctrico, el 
cargador memorizara el estado de la 
carga y se reanuda automáticamente. 

59,00 € Ref. 93.475

JUEGO FUNDAS JAQUARD 
ELÁSTICAS UNIVERSALES
Elásticas universales con estampado. 
9 piezas. Negro‑gris.

29,95 € Ref. 93.202

JUEGO 4 ALFOMBRAS MOQUETA 
Y GOMA
Universales. Medidas: anterior: 
43 x 64 cm, posterior: 41 x 29 cm.

11,50 € Ref. 93.205

SEPARADOR 
TELESCÓPICO 
DE ANIMALES 
Y MERCANCÍA 
Rígido modelo 
3 elementos 
regulable 
altura y ancho. Medidas: alto 78 > 140 cm 
ancho 85 > 140 cm. 

43,00 € Ref. 93.206

ESPEJO CONVEXO INTERIOR / EXTERIOR
Espejo de Policarbonato. Uso interior / exterior. Diámetro 60 mm. Anti-
lluvia. Para salir sin peligro y vigilar la salida de parking, garaje, tienda…

59,95 € Ref. 93.119

BARRERA DE PARKING DICOAL 
800 x 462 x 433 mm. 

49,00 € Ref. 93.120

SOPORTE 3 BICICLETAS PARA COCHE
Soporte 3 bicicletas universal para coche. Máximo 45 kg. Montaje rápido.

72,50 € Ref. 93.123

CARGADOR DE BATERÍA
NOVACAR SOLTER 
10 A
Cargador automático, de sólo 2,65 kg. 
de peso. Para baterías de hasta 
120 Ah. Capacidad de carga efectiva 
de 8 A. Para baterías de gel y líquidas. 

59,90 € Ref. 93.474

ROLLO 
190 mm de ancho x 2 m de alto. 

12,95 € Ref. 93.121

ROLLO ESPUMA 
1.500 x 1.000 x 10 mm. 

37,90 € Ref. 93.122

JUEGO FUNDAS JAQUARD 
ELÁSTICAS UNIVERSALES 
Elásticas universales con estampado. 
9 piezas. Negro‑azul. 

29,95 € Ref. 93.203

ALFOMBRAS COCHE GOMA 
4 alfombras de goma de gran calidad. 
Medidas: anterior 45 x 70 cm, 
posterior 42 x 39 cm. 

14,95 € Ref. 93.204

AUTOMOCIÓN

LAVAPARABRISAS CON 
ANTILLUVIA KRAFFT 
5 litros. 

5,25 € Ref. 93.338
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MESITA RECTANGULAR ROJA 
Medidas: 73 cm (lado largo del 
tablero) x 58 x 48 cm. 

29,95 € Ref. 93.90

MOBILIARIO INFANTIL 
Fabricados en plástico. Sólidos, 
ligeros y con esquinas redondeadas. 
Fácil montaje y resistentes. 

SILLA 
Con respaldo redondeado. Medidas: 
38 x 35 x 67 cm (ancho x fondo x alto). 
Altura asiento: 30,5 cm. Amarilla o 
azul. 

23,95 € Ref. 93.92 o 93.529

TABURETE 

11,28 €  Ref. 93.528

CIERRE SEGURIDAD 
MULTIUSO LARGO 
Blíster 2 unidades. Blanco. 

2,45 € Ref. 93.440

CIERRE SEGURIDAD 
LATERAL 
Blanco. 

2,35 € Ref. 93.441

CIERRE SEGURIDAD 
FRONTAL 
Blíster 2 unidades. Blanco. 

2,60 € Ref. 93.442

BLOQUEADOR 
PUERTA O VENTANA 
CORREDERA 
Blanco. 

1,85 € Ref. 93.443

RETENEDOR DE 
PUERTA FLEXIBLE 
Transparente. 

2,45 € Ref. 93.444

TOPE SALVA DEDOS 
PARA PUERTAS
Rojo. 

1,50 € Ref. 93.445

PROTECTOR GIRATORIO 
ADHESIVO PARA 
ENCHUFE 
Blíster 6 unidades. Blanco. 

1,95 € Ref. 93.438

PROTECTOR DE CANTOS 
TAMAÑO GRANDE 
Transparente. Blíster de 
4 unidades. 

1,95 € Ref. 93.439

VALLA EXTENSIBLE 
DE MADERA 
Protege de accesos 
a escaleras y marcos 
de puertas a los más 
pequeños. Altura de 
70 cm y una anchura 
de 63,5 cm extensible 
hasta 103,5 cm. Es una 
valla fácil de instalar. 
Diseñada conforme a la 
Norma EN 1930:2011. 
Incluye tanto elementos 
de fijación como 
instrucciones de 
montaje. 

45,95 € 
Ref. 93.125

NIÑOS

CONJUNTO INFANTIL FREGAR 
LADYBUG KIDS 
Compuesto por una fregona y un cubo 
de talla pequeña. ¡advertencia!: no 
conveniente para niños menores de 36 
meses por contener piezas pequeñas 
que pueden ser ingeridas o inhaladas. 

12,00 € Ref. 93.143

CONJUNTO INFANTIL BARRER 
LOBBY LADYBUG KIDS 
Compuesto por una escoba y 
un recogedor de talla pequeña. 
¡advertencia!: no conveniente para 
niños menores de 36 meses por 
contener piezas pequeñas que 
pueden ser ingeridas o inhaladas. 

11,00 € 
Ref. 93.144DELANTAL INFANTIL LADYBUG KIDS 

Con tela impermeable. Talla única. 

6,00 € Ref. 93.145

PROTECCIÓN

MUEBLES

LADYBUG



6,50 € Ref. 93.271 9,90 € Ref. 93.272 6,75 € Ref. 93.269 7,20 € Ref. 93.273

11,80 € Ref. 93.275 10,99 € Ref. 93.274

9,5  Ref. 93.276
9,50 € Ref. 93.277

7,50 € Ref. 93.278
5,65 € Ref. 93.279 3,75 € Ref. 93.280


